



第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会入口

东阿阿胶股份有限公司展厅

义珺轩工艺葫芦展厅

三和纺织集团有限公司展厅

东阿阿胶 三和纺织 东昌葫芦

亮相深圳文博会

本报讯(文/图 记者 徐民)6月7日上午,第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳国际会展中心(宝安馆)开幕,我市东阿阿胶、三和纺织、东昌葫芦亮相山东展区。

以“好客山东 好品山东”为主题的山东展区,组织山东手造、数字文化、红色文化、文旅融合等6大类共计171家企业、千余种产品参展,展示山东扎实推进文化“两创”的新成果。

山东展区还将“黄河大集”搬到了展会现场,通过黄河文化民俗体验、山东手造技艺展演等多种形式,带来一场别开生面的文化市集。既能陶冶情操又具有珍藏价值的东昌葫芦、三和纺织

集团有限公司的蜡染布、纱、蜡染布制品、毛呢、色织布,东阿阿胶股份有限公司的阿胶、复方阿胶浆、阿胶粉非常受欢迎,展厅内前来参观与选购的人络绎不绝。

文博会现场,元宇宙技术、AI、虚拟人、VR……各种“数字+文化”的文创产品以新奇有趣的体验、极易上手的互动方式,冲击着观众的眼球和感知。

在山东展区,一批以淄博新文创为代表的创新体验场景、创意迭代升级的文创新品、人气爆品集中亮相。

中国(深圳)国际文化产业博览交易会是唯一的国家级、国际化、综合性的文化产业博览交易会。展会以

博览和交易为核心,全力打造中国文化产品与项目交易平台,促进和拉动中国文化产业发展,积极推动中国文化产品走向世界,现已成长为中国文化产业领域规格最高、规模最大、最具实效和影响力的展会,成为助推中国文化产业发展的重要引擎、推动中华文化走出去的重要平台、扩大文化对外开放的重要窗口,被誉为“中国文化产业第一展”。

本届文博会为期5天,6月11日结束。

关注中高考

聊大学生985封手写信祝福考生

本报讯(记者 张颖 鞠圣娇)“你好,这是大学生送给你们的祝福,祝你们考出好成绩。”6月7日上午,聊城一中老校区考点,一群身穿蓝色马甲的志愿者将手写信送到刚结束首场考试的考生手中。

这群志愿者来自聊城大学常青藤志愿者协会。高考前两天,他们萌生了向

考生送祝福的想法,便向同学征集手写信祝福。“我们一共收到985封信件,这些信有211种样式,表达了希望考生考上‘985’‘211’大学的愿望。”聊城大学学生高文哲说,她和其他几名志愿者,选择6月7日上午不上课的时间,到考点开展志愿服务。

“高考考的是基础知识和心态,要相信自己!”

“愿你眼中有星辰,心中有大海,以梦为马,不负韶华!”

……

“这些信内容不同,但一笔一画饱含深情。有的信封鼓鼓的,可能装了糖果

或其他纪念品。希望拿到信的考生能感受到我们的真挚情谊,在紧张的高考期间能获得些许放松。”高文哲说,写信时她回忆起自己的高三时光,去年那些为梦想拼搏的日子仿佛就在昨天。

当天,志愿者们共送出手写信300余封。